
АНКЕТНА КАРТА 

за проучване на мнението на 24 студентите от сп. „Медицинска сестра“  

курс ПЪРВИ, семестър ПЪРВИ, учебна година 2017 / 2018 година 

 

1. Удовлетворяват ли Ви учебните дисциплини, които изучавахте през този семестър. 
 

 

2. Кои от учебните дисциплини оставиха най-много знания у Вас? (повече от един отговор) 

 

2. Кои преподаватели оказаха най-силно положително влияние върху Вас? (повече от 
един отговор) 
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4.  Моля, дайте оценка за преподаваните дисциплини, изучавани от Вас през този семестър 
(по петобалната система) 

 

4. В каква степен разбирате материала по време на лекция? 
 

 

5. Имаше ли нещо, което затрудняваше учебния процес?  
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6. Какво предлагате за подобряване на учебния процес? 
 

 

7. Спазва ли се официално обявения разпис на часовете и тяхната продължителност 
от преподавателите? 
 

 

10. Занятията съм посещавал/а: 
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